[1판] [2022대비 해커스편입 편입영어 기출문제집] 오타정정노트
학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 

교재의 판권 페이지에서 “쇄” 정보를 확인하실 수 있습니다. 아래에서 가지고 계신 “쇄”를 Ctrl+클릭해 주세요. 


1쇄 오타정정노트
 

[bookmark: 이동_1쇄]<교재명> 1쇄 오타정정노트
학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 
문제집
	페이지
	수정한 곳
	수정 전 -> 수정 후

	31
	[28-29] 두 번째 문단 첫 번째 줄
	modem -> modern

	33
	[36-37] 5번째 줄
	modem -> modern

	35
	7번 문제 네 번째 줄
	tum -> turn

	83
	22번 5번째 줄
	modem -> modern

	89
	8번 첫 번째 줄
	tum -> turn

	94
	[33-34] [A]지문 세 번째 줄
	modem -> modern

	100
	[22-23] 두 번째 문단 두 번째 줄
	tum -> turn

	144
	[24-25] 지문 끝에서 세 번째 줄
	~, or a boy arriving from the Com Belt with ~ 
-> ~, or a boy arriving from the Corn Belt with ~ 

	144
	24번 문제 보기 ④
	④ Dualities of New York Found in Every Comer
-> ④ Dualities of New York Found in Every Corner

	150
	[24-26] 8, 13번째 줄
	tum -> turn

	170
	[46-48] 6번째 줄
	tum -> turn

	255
	29번 9번째 줄
	tum -> turn

	256
	[31-32] [C] 지문 4 번째 줄
	~ Levant, and com in Guatemala ~ 
-> ~ Levant, and corn in Guatemala ~ 

	257
	32번 보기 ①
	[bookmark: _GoBack]① The Constitution of Family and Fanning in the First Society
-> ① The Constitution of Family and Farming in the First Society

	257
	[33-34] 마지막 문장
	modem -> modern

	272
	19번 첫 번째 줄
	tum -> turn



해설집
	페이지
	수정한 곳
	수정 전 -> 수정 후

	18
	[32-33] 지문 5번째 줄
	추상적 사고는 일반적인 사람을 위한 일상생활의 변치 않는 부속물이 아니다.
-> 추상적 사고는 일반적인 사람을 위한 일상생활에 변함없이 수반되는 것이 아니다.

	18
	33번 보기  ①
	부속물 -> 수반되는 것

	18
	33번 해설
	지문의 빈칸을 채우는 문제이다. 지문의 중간에서 Bishop Berkeley가 “만약 짐승들이 추상화하지 못한다는 것이 동물 분류의 구별 짓는 특징이 된다면, 나는 사람으로 통하는 사람들 중 대다수가 짐승의 수에 포함되어야만 하는 것이 두렵다”라고 했으므로, 빈칸에는 John Locke의 주장에 대해 Bishop Berkeley가 냉소적인 반박을 했다는 내용이 나오는 것이 자연스럽다. 따라서 ‘냉소적인’이라고 한 ①번이 정답이다.
-> 지문의 빈칸을 채우는 문제이다. 지문의 초반에서 “만약 짐승들이 추상화하지 못한다는 것이 동물 분류의 구별 짓는 특징이 된다면, 나는 사람으로 통하는 사람들 중 대다수가 짐승 수에 포함되어야만 하는 것이 두렵다”라고 했으므로, 모든 사람들이 추상적인 사고를 할 수 없다는 내용이 나오는 것이 자연스럽다. 따라서 “추상적인 사고는 일반적인 사람을 위한 일상생활에 변함없이 수반되는 것이 아니다.”라는 의미가 되어야 하므로 “수반되는 것”이라고 한 ①번이 정답이다.

	18
	33번 어휘
	accompaniment n. 부속물
->  accompaniment n. 수반되는 것, 부속물

	33
	23번 어휘
	obeserve v. 관찰하다
-> observe v. 관찰하다

	35
	32번 문제 대분류
	어휘 - 빈칸 추론
-> 독해 - 빈칸 추론

	51
	15번 해설 마지막 줄
	따라서 ⑤ increase — positive가 정답이다.
-> 따라서 ⑤ increase — correlation이 정답이다.

	107
	동국대 인문계 [48-50] 본문 해설 4번째 문장
	~ (A) 찾아보기 어려웠을 수 있다. ~
-> (A) ~ 불필요했을 수 있다. ~

	107
	동국대 인문계 [48-50] 본문 해석 6번째 문장
	중재 도구에 의해 우리의 감정이입 능력이 아직 또렷해지지 않았던
-> 매개 장치에 의해 우리의 공감 능력이 아직 흐려지지 않았던

	107
	동국대 인문계 49번 해설 3번째 문장
	중재 도구에 의해 오리의 공감 능력이 아직 또렷해지지
-> 매개 장치에 의해 우리의 공감 능력이 아직 흐려지지

	147
	성균관대 인문계 49-50번 지문 해석
	그 선언문이 1776년 6월 28일에 처음 의회에 제출되었을 때, 펜실베이니아주와 사우스캐롤라이나주의 대표들은 그것이 헌법 수정 조항으로 통과될 때까지 승인하기를 거부했다. 그 헌법 수정 조항은 이후 선언서로 작성되었고, 이것은 7월 4일에 최종 승인되었다.
→ 그 선언문이 1776년 6월 28일에 처음 대륙회의에 제출되었을 때, 펜실베이니아주와 사우스캐롤라이나주의 대표들은 독립선언서가 수정 조항을 포함할 때까지 승인하기를 거부했다. 그 수정 조항은 그 후 독립선언서에 명시되었고, 독립선언서는 7월 4일에 최종 승인되었다. 

	147
	성균관대 인문계 49-50번 지문 해석 어휘 정리
	carry v. 통과되다 amendment n. 헌법 수정 조항
→ carry v. 포함하다, 가지다 amendment n. 수정 조항, 수정안

	147
	성균관대 인문계 49번 보기 해석 및 오답분석
	[49번 문제 ④번 보기]
펜실베이니아주와 사우스캐롤라이나주는 독립선언서가 헌법 수정조항으로 통과되지 못했기 때문에 승인하지 않았다.
→ 펜실베이니아주와 사우스캐롤라이나주는 독립선언서가 수정 조항을 포함하지 않았기 때문에 독립선언서를 승인하지 않았다.

[49번 문제 ④번 보기 오답분석]
~ '펜실베이니아주와 사우스캐롤라이나주는 독립선언서가 헌법 수정 조항으로 통과되지 못했기 때문에 승인하지 않았다'는 것을 알 수 있다.
→ ~ '펜실베이니아주와 사우스캐롤라이나주는 독립선언서가 수정 조항을 포함하지 않았기 때문에 독립선언서를 승인하지 않았다'는 것을 알 수 있다.

	147
	성균관대 인문계 50번 보기 해석
	[50번 문제 ③번 보기]
미국 독립선언서 헌법 수정 조항의 중요성
→ 미국 독립선언서 수정 조항의 중요성

	148
	성균관대 인문계 50번 오답분석
	[50번 문제 ③번 오답분석]
'미국 독립선언서 헌법 수정 조항의 중요성'은 지문에서 언급되지 않았으므로 ~
→ '미국 독립선언서 수정 조항의 중요성'은 지문에서 언급되지 않았으므로 ~

	185
	아주대 인문계 3번 해설 밑에서 네 번째 줄
	~ the most liberal of us go thorough life with ~
-> ~ the most liberal of us go through life with ~

	232
	[31-32] 지문 첫 번째 줄
	[B] 최근 생겨난 거대한 열대 우림은~
-> [B] 부상하는 거대한 열대 우림은~

	276
	15번 어휘 마지막 줄
	~ repitition n. 반복 ~
-> ~ repetition n. 반복 ~
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